

Rectificação de data

Na Declaração de Rectificação publicada em 07/03/2017, onde se lê seis de Março de 2016, deve ler-se seis de Março de 2017.

Penafiel, 10 de Março de 2017

O júri,

*Ílania do Lourenço*

*Estima Gony*

*Sandra Cristina Teixeira Ribeiro*